

Хроника событий

Декабрь 2023 год

7 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом финансового отдела Узденского райисполкома для обсуждения работы местных финансовых органов.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Республиканского межведомственного совета по правам инвалидов под председательством заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Петришенко И.В. в г. Дзержинске Минской области для рассмотрения работы с инвалидами в Минской области, а также планов работы Совета на 2024г.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в международной конференции в администрации свободной экономической зоны «Брест» по вопросам логистической деятельности.

13 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2024 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого проекты законов были одобрены.

14 декабря

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Минского городского исполнительного комитета для рассмотрения проекта бюджета города Минска на 2024 год.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по проведению мероприятий в рамках новогодних благотворительных акций «Наши дети» и «От всей души».

15 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании в г. Витебске экспертно-консультативного совета при Президиуме Совета Республики Национального собрания для обсуждения перспектив развития легкой промышленности в Беларуси.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. в рамках рабочей поездки Главы Правительства в Гомельскую область посетил ОАО «Гомельский завод литья и нормалей» для обсуждения итогов деятельности предприятий холдинга «Гомсельмаш» в текущих условиях и о реализации инновационных проектов, в том числе реализуемых совместно с Российской Федерацией.

14-15 декабря

В связи с юбилейной датой образования казначейской системы Беларуси Министерством финансов проведена научно-практическая конференция «Казначейство online: 30 лет развития», где были рассмотрены результаты работы казначейской системы и перспективы ее развития.

19 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам развития Белорусской национальной биотехнологической корпорации и проведения на местах программы мелиорации.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Комиссии по делам несовершеннолетних при Совете Министров Республики Беларусь.

20 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Постоянной комиссии по экономике, бюджету и финансам Национального собрания для рассмотрения проекта закона: «О страховой деятельности».

27 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в передаче «Экономическая среда» на телеканале «Беларусь-1» для подведения экономических итогов 2023-го года.

28 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании экспертного совета при Совете Республики Национального собрания Республики Беларусь под руководством Председателя Совета Республики Кочановой Н.И. для обсуждения совершенствования контрольной (надзорной) деятельности в Беларуси.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Брестского областного исполнительного комитета для рассмотрения проекта прогноза социально-экономического развития и проекта бюджета области на 2024 год.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. в рамках новогодней благотворительной акции «Наши дети» посетила ГУО «Детская деревня «Истоки» с поздравлениями и вручением подарков воспитанникам.

29 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. посетил Дворищанскую среднюю школу (Дзержинский район, Минская область) с поздравлением учеников и учителей с новогодними праздниками.